
INTEGRITETSPOLICY HOS
DEV.NANOBROW.PL BUTIK

KÄRA ANVÄNDARE,
Vi bryr oss om er integritet och vill att ni ska känna er trygga med vår tjänst. Just därför hittar du
den viktigaste informationen kring bearbetning av personlig data och cookies som används i vår
Butik. Informationen uppfyller kraven i den allmänna Dataskyddsförordningen (DSF/GDPR).

PERSONLIG DATA ADMINISTRATÖR
Η Trademarkt sp. z o.o. i Jana Pawła II 27, 00-867 Warszawa, ingick i National Court Register –
register över entreprenörer av THE DISTRICT COURT OF WARSAW FOR WARSAW XII ECONOMIC
DEPARTMENT OF THE NATIONAL COURT REGISTER, KRS nummer (Polska Företagsregistret)
0000571787, NIP (TIN) 7010503410, REGON (National Business Registry Number) 362301669.
Om du vill kontakta oss om användning av personlig data, skriv till oss på:
support@dev.nanobrow.pl.

DINA RÄTTIGHETER
Du har alltid rätt att begära:

Åtkomst till din personliga data och ta emot an kopia av din personliga data (Artikel 15 i DSF
eller – om tillämpningsbart – Artikel 13 i Akt 1 i DSF)
rättelse av data (Artikel 16 i DSF)
radering av uppgifter (Artikel 17 i DSF)
begränsa behandling (Artikel 18 i DSF)
överför data till annan administratör (Artikel 20 i DSF)

samt rätten till att:

invända mot behandlingen av dina uppgifter:

av skäl som rör din specifika situation - i samband med behandlingen av dina
uppgifter, på grundval av artikel 6, lag 1, bokstav f i Dataskyddsförordningen (dvs.
hanteringens laglighet), inklusive profilering (artikel 21, lag 1 i
Dataskyddsförordningen).
om de personliga uppgifterna behandlas i direkta marknadsföringssyften, inklusive
profilering, i villkoren för behandlingen i samband med sådan direkt marknadsföring

mailto:support@dev.nanobrow.pl


(artikel 21.2 i DSF).

Kontakta oss om du vill hävda dina rättigheter. Du kan invända mot vår användning av cookies
(mer om detta nedan) genom att ändra inställningar i din webbläsare.

Om du tror att dina personliga uppgifter behandlas olagligt, kan du skicka ett klagomål till
Inspector General for the Protection of Personal Data (GIODO).

PERSONLIGA UPPGIFTER OCH INTEGRITET
Nedan hittar du detaljerad information kring behandling av dina personliga uppgifter beroende på
dina åtgärder.

1. Beställning i Butiken

Till vad?
fullföljning av din order

På vilken grund?

försäljningsavtal (Artikel 6, Akt 1
punkt b i DSF)

Rättslig förpliktelse som krävs för redovisning påtvingar oss
att behandla personuppgifterna (artikel 6, lag 1, punkt c i
DSF).

Hur länge?

under ovannämnda kontraktets löptid till dess att vår lagstadgade bokföringsskyldighet har
upphört att gälla

dina uppgifter kommer behandlas fram till utgången av perioden då det är möjligt att göra
rättsliga anspråk – antingen av er eller oss (för mer information, se sista tabellen i detta avsnitt)

Vad händer om jag vägrar att dela mina uppgifter?
du kommer ej kunna lägga en beställning

2. Kontakta oss (t.ex. för att ställa en fråga)

Till vad?
för att hantera och besvara frågor och begäran

På vilken grund?



På vilken grund?

ett avtal eller åtgärder som vidtas på din begäran och
som leder till att avtalet ingås (artikel 6, akt 1 b i
Dataskyddsförordningen) - om frågan eller begäran
gäller ett avtal som vi redan ingår i eller kan bli en del av

vårt berättigade intresse av att
behandla dina uppgifter för att
kommunicera med dig (artikel 6.1 f i
DSF) - om din fråga eller begäran inte
är relaterad till avtalet

Hur länge?
under det bindande avtalets giltighetstid eller -
om avtalet inte ingås - fram till utgången av
anspråkstiden - se den sista tabellen i detta
avsnitt*

fram till utgången av anspråkstiden - se den
sista tabellen i detta avsnitt - eller till dess att vi
tar hänsyn till din invändning mot
behandlingen*

dina uppgifter kommer vidare att behandlas fram till utgången av den period då det är möjligt
att göra anspråk - antingen av dig eller av oss (för mer information, se den sista tabellen i detta
avsnitt)

Vad händer om jag vägrar att dela mina uppgifter?
vi kommer inte kunna besvara din fråga eller begäran

*beroende på vad som är tillämpningsbart och tidigast

3. Webbläsarinställningar eller liknande åtgärder som möjliggör
marknadsföringsaktivitet

Till vad?
direkt marknadsföring i form av personligt anpassad annonsering (för mer information, läs
”Profilering” och ”Cookies” sektionerna i Integritetspolicyn)

På vilken grund?
vårt berättigade intresse av databehandling för ovanstående ändamål (artikel 5.1 f i
dataskyddsförordningen)

Hur länge?
tills utgångstiden eller radering av cookies som används i marknadsföringssyfte*

Vad händer om jag vägrar att dela mina uppgifter?
du får ej längre förslag på produkter eller tjänster du kan finna intressanta

*beroende på vad som är tillämpningsbart och tidigast

4. Webbläsarinställningar eller liknande åtgärder som möjliggör analytisk
aktivitet



Till vad?
analys av ditt sätt att använda och navigera i vår nätbutik för att kunna justera hemsidan efter
Användarens behov och beteende (för mer information, “Dataanalysaktiviteter” och “Cookies”
sektionerna i Integritetspolicyn)

På vilken grund?
vårt berättigade intresse i databehandling för ovanstående syfte (Artikel 6, akt 1 bokstav f i DSF)

Hur länge?
tills utgångstiden eller radering av cookies som används i analyssyften*

Vad händer om jag vägrar att dela mina uppgifter?
vi inkluderar inte dina preferenser kring användning av Butiken för dess utveckling

*beroende på vad som är tillämpningsbart och tidigast

5. Ditt samtycke till att ta emot vårt marknadsföringsinnehåll (t.ex.
specialerbjudanden)

Till vad?
för att skicka marknadsföringsinformation, särskilt information kring specialerbjudanden

På vilken grund?
ditt samtycke till vår marknadsföring (artikel 6, lag 1, bokstav f i DSF)

Hur länge?
tills du återkallar ditt samtycke - kom ihåg att du kan göra det när som helst. Behandlingen av
uppgifter tills du återkallar ditt samtycke är fortfarande laglig.
din data kommer vidare att behandlas tills perioden för anspråk – antingen av oss eller er - utgår
(för mer information, se sista tabellen i denna sektion)

Vad händer om jag vägrar att dela mina uppgifter?
du får inte längre marknadsföringsmaterial, inklusive uppdateringar kring specialerbjudanden

6. Prenumeration på nyhetsbrev

Till vad?
skicka ut nyhetsbrevet

På vilken grund?
avtal om e-postmarknadsföring (artikel 6, akt 1, b i DSF).

Hur länge?
tills du avslutar prenumerationen på vårt nyhetsbrev



Hur länge?
din data kommer vidare att behandlas tills perioden för anspråk – antingen av oss eller er - utgår
(för mer information, se sista tabellen i denna sektion)

Vad händer om jag vägrar att dela mina uppgifter?
du kommer inte kunna ta emot information eller uppdateringar kring vår Butik och våra tjänster

7. Vidtagande av en åtgärd eller underlåtande av att vidta en åtgärd som kan
leda till krav relaterade till Butiken eller våra tjänster.

Till vad?
fastställa, utreda eller försvara eventuella anspråk i samband med det ingångna kontraktet eller
de tillhandahållna tjänsterna

På vilken grund?
vårt berättigade intresse i databehandling för ovannämnt syfte (Artikel 5, Akt 1, bokstav f i DSF)

Hur länge?
tills giltighetsperioden för anspråk utgår eller tills vi godtar din invändning av behandlingen av
uppgifter*

Vad händer om jag vägrar att dela mina uppgifter?
möjligheten att fastställa, hävda eller försvara anspråk hävs

*beroende på vad som är tillämpningsbart och tidigast

PROFILERING
Vi använder profilering inom ramen för vår butik - detta sker om du tillåter aktiviteten. Denna
profilering är en automatisk bedömning av produkter eller tjänster som du kan vara intresserad
av. Den använder den innehållsinformation som visas på din skärm. På så sätt kommer annonser
av tjänster och produkter som visas på grundval av de onlinetjänster du använder att vara mer
skräddarsydda för dig och dina behov.

Profilering vi använder resulterar inte i beslut som har rättsliga konsekvenser för dig eller påverkar
dig på något liknande, betydande sätt.

DATAANALYSAKTIVITET
Inom ramen för vår butik analyserar vi data för att förbättra din upplevelse – detta sker om du
tillåter aktiviteten. För analytiska ändamål tar vi hänsyn till din aktivitet i Butiken, exempelvis hur
länge du besöker en viss underkategori eller vilka sidor du besöker oftast. Detta gör att vi kan
skräddarsy layout och utformning av Butiken och dess innehåll enligt användarens behov.



DATASÄKERHET
Vid databehandling använder vi organisatoriska och tekniska åtgärder i enlighet med relevanta
regler eller lagar. Vi använder exempelvis ett SSL-certifikat för att säkra anslutningen.

COOKIES
Vår Butik använder, liksom de flesta internethemsidorna, så kallade cookies – filer som:

sparas på din enhet (PC, telefon, etc.);
inte ändrar inställningar på din enhet.

I Butiken använder vi cookies för:

lagring av information kring din session
statistiska ändamål
marknadsföringssyften
att göra funktioner i Butiken tillgängliga

För att lära dig hur man hanterar cookie-filer – exempelvis hur du inaktiverar cookies i din
webbläsare – kan du använda hjälpfunktionen genom att klicka på F1-tangenten i din webbläsare.
Du kan även hitta användbara tips på följande undersidor, beroende på vilken webbläsare du
använder:

Firefox
Chrome
Safari
Internet Explorer / Microsoft Edge

Nedan hittar du information kring cookies och deras funktioner som vi använder, samt deras
varaktighet.

leverantör namn på cookie varaktighet på
cookie funktion för cookie

 PHPSESSID sessionens
längd sessionslagring

 cookies-notice 14 dagar nedstängning av cookies
 remeberedData 10 minuter datalagring för form

 alternative_sites_json_file_version 1 månad lagring av nuvarande
konfiguration för hemsida

 detal_cart_content
hurt_cart_content 1 timme Lagring av data i kundvagnen

https://support.mozilla.org/en-US/kb/enhanced-tracking-protection-firefox-desktop
https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en
https://support.apple.com/guide/safari/manage-cookies-sfri11471/mac
https://support.microsoft.com/en-us/windows/microsoft-edge-browsing-data-and-privacy-bb8174ba-9d73-dcf2-9b4a-c582b4e640dd


leverantör namn på cookie varaktighet på
cookie funktion för cookie

 blackfriday_cart_content 1 timme Lagring av data i kundvagnen

 hpt_additional_info 1 timme lagring av konfiguration av
hemsid

 

has_registration
test_id
current_step
test_re

sessionens
längd testhantering

Stripe  6 månader
nödvändiga webbfunktioner,
betalningsleverantör GooglePay
och Applepay

HotJar static.hotjar.com 1 år trafikanalys på hemsida
Mailchimp mc_cid 1 månad Mailchimp Kampanj ID

Google

_ga
_gid
AID
NID
AEC
SAPISID
SSID
SIDCC
SID
HSID
APISID
__Secure-1PSID
__Secure-3PSID
__Secure-1PAPISID
__Secure-3PAPISID
__Secure-3PSIDC
C
__Secure-3PSIDCC
1P_JAR
CONSENT
SEARCH_SAMESITE
gclid
adv
adw_keyword

max 2 år användaridentifiering

Snapchat _scid
sc_at max 2 år identifiering av besökare i olika

domäner different

https://stripe.com/en-pl/legal/cookies-policy
https://www.hotjar.com/privacy/
https://mailchimp.com/legal/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://www.snap.com/en-US/cookie-policy


leverantör namn på cookie varaktighet på
cookie funktion för cookie

TikTok

_ttp
_tt_enable_cookie
bm_sz
tt_webid
ac_csrftoken
tta_attr_id_mirror
tta_attr_id
part
ttwid
msToken
ssid_ucp_v1_ads
sid_ucp_v1_ads
sessionid_ss_ads
cookie-consent
sid_tt_ads
sessionid_ads
uid_tt_ads
_abck
odin_tt
sid_guard_ads
ssid_ucp_sso_v1_ads
passport_csrf_token_default
passport_csrf_token
toutiao_sso_user_ss_ads
uid_tt_ss_ads
sso_uid_tt_ads

max 2 år användaridentifiering och
trafikanalys

Pinterest _pin_unauth
_pinterest_ct_ua max 2 år användaridentifiering

Facebook

_fbp
xs
datr
usida
c_user
locale
cppo
wd
sb
fr

max 2 år användaridentifiering

Bing - - användaridentifiering

Genom att justera inställning i din webbläsare kan du göra följande när du vill:

rensa cookies.
inaktivera användningen av cookies i framtiden.

I detta fall, slutar vi att behandla dem.

https://www.tiktok.com/legal/tiktok-website-cookies-policy?lang=en
https://policy.pinterest.com/en/privacy-policy
https://www.facebook.com/about/privacy
https://privacy.microsoft.com/en-us/privacystatement


Du hittar mer information om cookies på Wikipedia.

EXTERNA TJÄNSTER / MOTTAGARE AV DATATJÄNSTER
Vi samarbetar med externa tjänsteleverantörer som stödjer vår aktivitet. Vi låter dem bearbeta din
data – de behandlar data exklusivt på våra dokumenterade begäranden.

Nedan hittar du listan över mottagare av din data:

AKTIVITET DATAMOTTAGARE

ÖVERFÖRING AV
DATA UTANFÖR

EUROPEISKA
UNIONEN

all aktivitet relaterad till Butiken leverantör av webbhotell ej applicerbart
 online-marknadsplatsoperatör ej applicerbart
besök av Butik med inställningar
som tillåter
marknadsföringsaktivitet

leverantör av marknadsföringstjänst ej applicerbart

besök av Butik med inställningar
som tillåter dataanalysaktivitet

leverantör av dataanalysverktyg på
hemsidan ej applicerbart

orderläggning i Butik leverantör av betalningstjänst ej applicerbart
 leverantör av leveranstjänst ej applicerbart

 
leverantör av mjukvara som förenklar
prestanda på aktivitet (t.ex.
redovisningsprogram)

ej applicerbart

 leverantör av kontorsmjukvara (även
elektronisk brevlåda) ej applicerbart

 redovisningskontor ej applicerbart
nyhetsbrevprenumeration eller
samtycke till marknadsförande
meddelanden

leverantör av nyhetsbrev och
marknadsföringsmeddelandetjänst ej applicerbart

din användning av tjänster
levererade till oss i samband
med Butiken via sociala nätverk

sociala nätverk ej applicerbart

kommunikation med oss (t.ex.
inskickning av fråga)

leverantör av kontorsmjukvara (även
elektronisk brevlåda) ej applicerbart

Även:

relevanta offentliga organ som vi är förpliktigade att tillhandahålla dataåtkomst.

https://en.wikipedia.org/wiki/HTTP_cookie

